
BUCKLEY BYBUCKLEY BY
MICHELE WANGMICHELE WANG

Великолепный  кардиган  для  теплых
летних ночей с ажурными панелями по
каждому  переду.  Носите  этот
кардиган с платьем на вечерний выход
или с топом в паре с шортами для дня
на пляже.

Размеры готового  изделия:  окружность
бюста  84.5  (94.5,  105,  115,  125,  135.5,
145.5)см. Показан размер 94.5см на бюсте
84см,  модель  ростом  175.5см  с
прибавкой на свободу облегания 11см.

Пряжа  Sparrow  by  Quince  &  Co (  100%
органический лен, 155/50гр) 8 (8, 9, 10, 11,
11, 12)мотков.

Спицы  3.5мм  прямые  или  круговые
длиной 60см.
Спицы  3.75мм  прямые  или  круговые
длиной 60см.
Подберите  спицы,  необходимые  для
получения указанной плотности.

Дополнительно:  маркеры,  игла,  нить
контрастного цвета.

Плотность  вязания:  24п*27р=  10см
чулочной  вязкой  большими  спицами
после влажной блокировки.
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Сокращения:Сокращения:
сск- снять одну петлю с левой спицы на
правую как при вязании, вернуть петлю
на левую спицу, не меняя ее положения,
и провязать две петли на левой спице
вместе лицевой за задние стенки
накид- перенести нить между спицами
вперед,  затем  над  правой  спицей,
приготовившись  вязать  след  петлю
лицевой
м1л-  концом  левой  спицы  поднять
протяжку  между  спицами  спереди
назад,  провязать  полученную  петлю
лицевой за заднюю стенку
м1р-  концом  левой  спицы  поднять
протяжку между спицами сзади вперед,
провязать  полученную  петлю  лицевой
за переднюю стенку

Sloped Bind Off.Sloped Bind Off.
Закрытие  петель  таким  методом
начинается  с  двух  непровязанных
петель  на  правой  спице;  одна
непровязанная петля предыдущего ряда
и одна снятая петля в начале этого ряда.
Одеть  непровязанную  петлю
предыдущего ряда на снятую петлю. Это
считается  за  первую  закрытую  петлю,
закрыть  оставшиеся  число  петель,
указанное для вашего размера.

Чулочная вязка.Чулочная вязка.
Лицевыми с ЛС, изнаночными с ИС.

Платочная вязка.Платочная вязка.
Лицевыми каждый ряд.

Ажурный узорАжурный узор ( 21петля).
1р (ЛС) 2п вместе лиц, накид, 2лиц, (2п
вместе лиц) дважды, (накид,  1лиц) три
раза, накид, (сск) два раза, 4лиц, накид,
сск
2р  и  все  изнаночные  ряды:
изнаночными
3р:  накид,  сск,  1лиц,  (2п  вместе  лиц)
2раза, накид, 1лиц, накид, 3лиц, накид,

1лиц, накид, (сск) 2раза, 3лиц, 2п вместе
лиц, накид
5р:  2п  вместе  лиц,  накид,  4лиц,  (2п
вместе лиц)  2раза,  (накид,  1лиц)  3раза,
накид, (сск) 2раза, 2лиц, накид, сск
7р:  накид,  сск,  3лиц,  (2п  вместе  лиц)
2раза, накид, 1лиц, накид, 3лиц, накид,
1лиц, накид, (сск) 2раза, 1лиц, 2п вместе
лиц, накид
8р (ИС) изнаночными.
Повторять 1-8ряды для ажурной панели.

Великолепные  инструкции  по
сшиванию  можно  найти  здесь
www.vogueknitting.com/pattern_help/how-
to/beyond_the_basics/seaming

Примечание:
1. кардиган  вяжется  снизу  вверх

прямо  отдельными  деталями,
которые потом сшиваются. Планка
каждого переда продолжается над
закрытие  петель  плеч,  затем  обе
части  планок  соединяются
методом  трех  спиц  и  деталь
пришивается к горловине спины

2. если  вы  хотите,  то  можете
использовать сшивание крючком

3. влажная  блокировка
рекомендуется  для  сохранения
аккуратности  и  придания
изделию мягкости

Спина.
Меньшими  спицами  и  методом
длинного  хвоста  набрать  102  (114,  126,
138, 150, 162, 174)петли.

Начало планки платочной вязкой.
1р (ЛС) лицевыми.
Продолжить  работу  чулочной  вязкой,
провязав еще три ряда.
Перейти на большие спицы.

Начало чулочной вязки.
След ряд (ЛС) лицевыми.
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След  ряд:  1лиц,  изнаночными  до
последней петли, 1лиц.
Продолжить  работу  прямо  чулочной
вязкой с одной петлей платочной вязки
с каждого конца до высоты детали 37см
от  начала,  закончить  после  ряда
изнаночной стороны.

Начало формирования пройм.
Используйте метод the sloped bind off.
След  ряд  (ЛС)  закрыть  5  (6,  6,  6,  6,  6,
6)петель,  лицевыми  до  последней
петли, повернуть.
След ряд: закрыть 5 (6, 6, 6, 6, 6, 6)петель,
изнаночными  до  последней  петли,
повернуть=  92  (102,  114,  126,  138,  150,
162)петли.
След  ряд  (ЛС)  закрыть  4  (5,  5,  5,  5,  5,
5)петель,  лицевыми  до  последней
петли, повернуть.
След ряд: закрыть 4 (5, 5, 5, 5, 5, 5)петель,
изнаночными  до  последней  петли,
повернуть=  84  (92,  104,  116,  128,  140,
152)петли.
След  ряд  (ЛС)  закрыть  2петли,
лицевыми  до  последней  петли,
повернуть.
След  ряд:  закрыть  2петли,
изнаночными  до  последней  петли,
повернуть=  80  (88,  100,  112,  124,  136,
148)петель.

Повторять последние два ряда еще 0 (0,
2,  3,  4, 5,  6)раз= 80 (88,  92,  100, 108, 116,
124)петли.
След  ряд  (ЛС)  закрыть  1петлю,
лицевыми  до  последней  петли,
повернуть.
След  ряд:  закрыть  1петлю,
изнаночными  до  последней  петли,
повернуть=  78  (86,  90,  98,  106,  114,
122)петли.
Повторять последние два ряда еще 0 (1,
2,  2,  5,  5,  7)раз=  78  (84,  86,  94,  96,  104,
108)петель.
След ряд (ЛС) лицевыми.
След  ряд:  1лиц,  изнаночными  до
последней петли, 1лиц.
Продолжить  работу  как  установлено
чулочной  вязкой  с  одной  петлей
платочной  вязки  с  каждого  края  до
высоты  детали  18  (19,  20.5,  22,  24,  26,
28.5)см от подмышки, закончить рядом
изнаночной стороны.

Начало формирования плеч.
Используйте метод the sloped bind off.
След  ряд  (ЛС)  закрыть  6  (6,  6,  7,  7,  8,
8)петель, лицевыми до конца.
След ряд: закрыть 6 (6, 6, 7, 7, 8, 8)петель,
изнаночными до  конца= 66  (72,  74,  80,
82, 88, 92)петли.
Повторять последние два ряда еще три
раза= 30 (36, 38, 38, 40, 40, 44)петли.
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След  ряд  (ЛС)  закрыть  оставшиеся
петли.

Левый перед.
Меньшими  спицами  и  методом
длинного хвоста набрать 66 (69, 74, 80, 85,
91, 95)петель.

Начало планки платочной вязкой.
1р (ЛС) лицевыми.
Продолжить  работу  платочной  вязкой,
провязав еще 2ряда.
След ряд (размещение маркеров, ИС) 31
(31,  31,  33,  33,  35,  35)лиц,  поместить
маркер  панели,  21лиц,  поместить
маркер  панели,  14  (17,  22,  26,  31,  35,
39)лиц до конца.
Перейти на большие спицы.

Начало  чулочной  вязки  и  ажурной
панели.
След ряд: лицевыми до маркера панели,
провязать  1й  ряд  ажурной  панели  до
след маркера, лицевыми до конца.
След  ряд:  изнаночными  до  маркера
панели, вязать след ряд панели до след
маркера,  изнаночными  до  последней
петли, 1лиц.
Продолжить работу чулочной вязкой и
ажурной  панелью  с  одной  петлей
платочной вязки с  каждой стороны до
высоты  детали  37см  от  начала,
закончить  после  ряда  изнаночной
стороны.

Начало формирования проймы.
Используйте метод the sloped bind off.
След  ряд  (ЛС)  закрыть  5  (6,  6,  6,  6,  6,
6)петель,  вязать  как  установлено  до
конца= 61 (63, 68, 74, 79, 85, 89)петель.
След  ряд:  изнаночными  до  последней
петли, повернуть.
След  ряд  (ЛС)  закрыть  4  (5,  5,  5,  5,  5,
5)петель, вязать до конца= 57 (58, 63, 69,
74, 80, 84)петли.

След  ряд:  изнаночными  до  последней
петли, повернуть.
След ряд (ЛС) закрыть 2петли, вязать до
конца= 55 (56, 61, 67, 72, 78, 82)петли.
След  ряд:  изнаночными  до  последней
петли, повернуть.
Повторять последние два ряда еще 0 (0,
2,  3,  4,  5,  6)раз=  55  (56,  57,  61,  64,  68,
70)петель.
След ряд (ЛС) закрыть 1петлю, вязать до
конца= 54 (55, 56, 60, 63, 67, 69)петель.
След  ряд:  изнаночными  до  последней
петли, повернуть.
Повторить последние два ряда еще 0 (1,
2,  2,  5,  5,  7)раз=  54  (54,  54,  58,  58,  62,
62)петли.
След  ряд:  изнаночными  до  последней
петли, 1лиц.
След  ряд:  вязать  по  узору  как
установлено.
Продолжить  работу  как  установлено
чулочной вязкой и ажурной панелью с
одной петлей платочной вязки по краю
проймы до высоты детали 18  (19,  20.5,
22,  24,  26,  28.5)см  от  подмышки,
закончить  послед  ряда  изнаночной
стороны.

Начало формирования плеча.
Используйте метод the sloped bind off.
След  ряд  (ЛС)  закрыть  6  (6,  6,  7,  7,  8,
8)петель,  вязать  как  установлено  до
конца= 48 (48, 48, 51, 51, 54, 54)петли.
След  ряд:  изнаночными  до  последней
петли, повернуть.
Повторять последние два ряда еще три
раза= 30петель.

Начало планки горловины.
След ряд (ЛС) лицевыми.
След  ряд:  изнаночными  до  последней
петли, 1лиц.
Продолжить  работу  как  установлено
чулочной  вязкой  с  одной  петлей
платочной  вязки  по  краю  плеча  до
высоты  планки  5.5  (7,  7.5,  7.5,  7.5,  7.5,

5



9)см, закончить после ряда изнаночной
стороны.
Обрезать нить, оставив длинный конец
для  завершения.  Поместить  петли  на
нить контрастного цвета.

Правый перед.
Меньшими  спицами  и  методом
длинного хвоста набрать 66 (69, 74, 80, 85,
91, 95)петель.

Начало планки платочной вязкой.
1р (ЛС) лицевыми.
Продолжить  работу  платочной  вязкой,
провязав еще два ряда.
След ряд (размещение маркеров, ИС) 14
(17,  22,  26,  31,  35,  39)лиц,  поместить
маркер  панели,  21лиц,  поместить
маркер  панели,  31  (31,  31,  33,  33,  35,
35)лиц до конца ряда.
Перейти на большие спицы.

Начало  чулочной  вязки   и  ажурной
панели.
След ряд: лицевыми до маркера панели,
вязать 1й ряд ажурной панели до след
маркера, лицевыми до конца.
След  ряд:  1лиц,  изнаночными  до
маркера панели, вязать след ряд панели
до  след  маркера,  изнаночными  до
конца.
Продолжить  работу  как  установлено
чулочной вязкой и ажурной панелью с
одной петлей платочной вязки с каждой
стороны  до  высоты  детали  37см  от
начала,  закончить  после  ряда  лицевой
стороны.

Начало формирования проймы.
Используйте метод the sloped bind off.
След  ряд  (ИС)  закрыть  5  (6,  6,  6,  6,  6,
6)петель, изнаночными до конца= 61 (63,
68, 74, 79, 85, 89)петель.
След  ряд:  вязать  до  последней  петли,
повернуть.

След  ряд  (ИС)  закрыть  4  (5,  5,  5,  5,  5,
5)петель, изнаночными до конца= 57 (58,
63, 69, 74, 80, 84)петли.
След  ряд:  вязать  до  последней  петли,
повернуть.
След  ряд  (ИС)  закрыть  2петли,
изнаночными до  конца= 55  (56,  61,  67,
72, 78, 82)петли.
След  ряд:  вязать  до  последней  петли,
повернуть.
Повторять последние два ряда еще 0 (0,
2,  3,  4,  5,  6)раз=  55  (56,  57,  61,  64,  68,
70)петель.
След  ряд  (ИС)  закрыть  одну  петлю,
изнаночными до  конца= 54  (55,  56,  60,
63, 67, 69)петель.
След  ряд:  вязать  до  последней  петли,
повернуть.
Повторять последние два ряда еще 0 (1,
2,  2,  5,  5,  7)раз=  54  (54,  54,  58,  58,  62,
62)петли.
След  ряд  (ИС)  1лиц,  изнаночными  до
конца.
След  ряд:  вязать  по  узору  как
установлено.
Продолжить  работу  как  установлено
чулочной вязкой и ажурной панелью с
одной петлей платочной вязки по краю
проймы до высоты детали 18  (19,  20.5,
22,  24,  26,  28.5)см  от  подмышки,
закончить рядом лицевой стороны.

Начало формирования плеча.
Используйте метод the sloped bind off.
След  ряд  (ИС)  закрыть  6  (6,  6,  7,  7,  8,
8)петель, изнаночными до конца= 48 (48,
48, 51, 51, 54, 54)петли.
След  ряд:  вязать  до  последней  петли,
повернуть.
Повторять последние два ряда еще три
раза= 30петель.

Начало планки горловины.
След  ряд  (ИС)  1лиц,  изнаночными  до
конца.
След ряд: лицевыми.
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Продолжить  работу  как  установлено
чулочной  вязкой  с  одной  петлей
платочной вязки по краю горловины до
высоты  планки  5.5  (7,  7.5,  7.5,  7.5,  7.5,
9)см,  закончить  рядом  изнаночной
стороны.
Обрезать нить, оставив длинный конец
нити для завершения. Поместить петли
на нить контрастного цвета.

Рукава.
Меньшими  спицами  и  методом
длинного хвоста набрать 56 (60, 60, 60, 64,
64, 68)петель.

Начало планки платочной вязкой.
1р (ЛС) лицевыми.
Продолжить  работу  платочной  вязкой,
провязав еще три ряда.
Перейти на большие спицы.

Начало чулочной вязки.
След ряд (ЛС) лицевыми.
След  ряд:  1лиц,  изнаночными  до
последней петли, 1лиц.

Начало формирования рукава.
След ряд (ряд с прибавками, ЛС) 3лиц,
м1л,  лицевыми  до  последних  трех
петель,  м1р,  3лиц-  прибавлено  2петли,
на спице 58 (62, 62, 62, 66, 66, 70)петель.
Повторять  ряд  с  прибавками  через
каждые 10 (10, 8, 6, 6, 4, 4)ряда еще 5 (11,
10, 5, 13, 2, 8)раз, затем через каждые 12
(0,  10,  8,  8,  6,  6)рядов  5  (0,  3,  10,  4,  17,
13)раз= 78 (84, 88, 92, 100, 104, 112)петель.
Продолжить  работу  как  установлено
чулочной  вязкой  с  одной  петлей
платочной  вязки  с  каждого  края  до
высоты  рукава  47см  от  начала,
закончить  после  ряда  изнаночной
стороны.

Начало формирования оката рукава.
Используйте метод the sloped bind off.

След  ряд  (ЛС)  закрыть  5  (6,  6,  6,  6,  6,
6)петель,  лицевыми  до  последней
петли, повернуть.
След ряд: закрыть 5 (6, 6, 6, 6, 6, 6)петель,
изнаночными  до  последней  петли,
повернуть=  68  (72,  76,  80,  88,  92,
100)петель.
След  ряд  (ЛС)  закрыть  3петли,
лицевыми   до  последней  петли,
повернуть.
След  ряд:  закрыть  3петли,
изнаночными  до  последней  петли,
повернуть= 62 (66, 70, 74, 82, 86, 94)петли.
След  ряд  (ЛС)  закрыть  2петли,
лицевыми  до  последней  петли,
повернуть.
След  ряд:  закрыть  2петли,
изнаночными  до  последней  петли,
повернуть=  58  (62,  66,  70,  78,  82,
90)петель.
Повторять последние два ряда еще 0 (1,
2,  3,  4,  5,  6)раз=  58  (58,  58,  58,  62,  62,
66)петель.
След ряд ( ряд с убавками, ЛС) 2лиц, 2п
вместе лиц, лицевыми до последних 4х
петель,  сск,  2лиц-  убавлено  2петли,  на
спице 56 ( 56, 56, 56, 60, 60, 64) петли.
Повторять ряд с убавками в каждом ряду
лицевой стороны еще 15 (15,  14,  14,  16,
15, 17)раз, затем в каждом 4м ряду 0 (0, 1,
1, 1, 2, 2)раза= 26петель.
Провязать  один  ряд  изнаночной
стороны.
След  ряд  (ЛС)  закрыть  4петли,
лицевыми  до  последней  петли,
повернуть.
След  ряд:  закрыть  4петли,
изнаночными  до  последней  петли,
повернуть= 18петель.
Повторять последние два ряда еще один
раз= 10петель.
След  ряд  (ЛС)  закрыть  оставшиеся
петли.

Завершение.
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Спрятать  свободные  концы.  Провести
влажную  блокировку  деталей  до
размеров схемы.
Сшить плечи.
Вшить рукава.
Сшить  боковые  стороны  и  рукава
матрасным швом.

Соединение планки горловины.
Вернуть  петли правой и  левой планок
горловины  на  большие  спицы.  С
лицевой  стороны  деталей  и  длинным
концом  нити  левой  планки  соединить
петли методом трех спиц.
Пришить  боковую  сторону  планки
горловины к горловине спины.
Спрятать  оставшиеся  концы  и  при
желании снова заблокировать.

Обозначения:Обозначения:
• лицевая  с  ЛС,  изнаночная  с

ИС

• накид

• 2п вместе лицевой

• сск
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